

NOTAS MOTRILEÑAS

Gestión municipal desastrosa

Para el señor gobernador civil

Las amenazas y coacciones constantes de que venimos siendo objeto por parte de los monterillos que mangonean el Ayuntamiento, a virtud de la compra iniciada en el periódico local «La Región» para moralizar la vida municipal motrileña, nos hace amargos en las columnas de EL DEFENSOR, porque sabemos que aquí quedará estrecho para todas sus maniobras caquéticas, dignas de otro régimen que por fortuna desapareció. En esta confianza plena, vamos a reanudar nuestro contacto con los lectores motrileños que tan hondamente están interesados en este importantísimo asunto, que secapara la atención de todos.

Datos que tenemos a la vista nos demuestran que hace treinta años el Ayuntamiento de Motril contaba con unos ingresos diarios de cerca de dos mil pesetas por concepto de consumos, arbitrios, etc., etc.

Aquellas célebres situaciones políticas—muy parecidas a la que hoy disfrutamos por sus procedimientos—llegaron a realizar algunas obras de urbanización, y, a pesar de lo mucho que se «fritaban», nunca llegó el Municipio a encontrarse en el estado precario y vergonzoso en que se halla hoy. Cosa que no tiene explicación, pues el aumento de población, el mayor desarrollo industrial, han acrecentado enormemente la entrada de artículos de consumo y, por consiguiente, la recaudación es mucho más elevada. Mas, ¿y la considerable renta que da al Ayuntamiento el canal de aguas potables con sus saneados ingresos? ¿Y los arribos del alcantarillado y las acometidas? Con esta riqueza tan excepcional, aunque se dedicara a la parte correspondiente al pago del empréstito del Banco de Crédito Local, es para que nuestro Municipio, después de atender a todas sus atenciones, tuviese un remanente considerable para ser dedicado a obras de urbanización, de las que tan necesitada está nuestra población.

Pues bien; con esos ingresos fantásticos, no pagados a nadie—sólo está la Beneficencia, a quien se debe un capital; los empleados municipa-

les, que hace tres meses, con el de Abril, que no cobran; los edificios escolares, que se deben ocho meses; juzgados, cuarteles, facturas de suministros, etc., etc.—se trata de poner el cobro un reparto sin tener en cuenta que nuestro pueblo tributa por arbitrios y consumos el máximo que determina la ley. Se le ocurre a estos señores ediles exprimir aún más los bolsillos de este sufrido vecindario, cansado de pagar tantas gabelas.

¿Qué se hace de los ingresos municipales? ¿Dónde se meten los doce mil duros que mensualmente deben ir a las cajas del Ayuntamiento para atender sus obligaciones? Claro que está muy a la vista y en la conciencia de todos los motrileños, que como muchos cordeles se prestan al sacrificio. Pero nadie mejor que una inspección gubernativa podría fácilmente esclarecer estos puntos.

Bastante explícitos fuimos en el artículo que recientemente publicamos en «La Región», en el que bien clara y terminantemente formulamos unas graves denuncias, que están avaladas por toda la opinión motrileña por exactas, y que, como inmediata respuesta a ellas, esperamos que el gobernador civil de la provincia suspenderá, por injusto e improcedente, ese reparto arbitrario del que todo Motril protesta, festerio no se acleren, por medio de esa inspección que venimos pidiendo, las causas que lo determinan.

No es justo que el pueblo de Motril, tan agobiado por excesivos cargos, pague esa porción de miles de duros que quieren sacarle y de los que otros deben responder.

Haga caso omiso el señor Muñoz Castellanos a zalamerías; no se fide de nada y ordene inmediatamente una investigación acerca de los organismos y colectividades locales; venga esa inspección tan necesaria y ya verá cómo nos apoyamos en la más fundamental razón para defender a nuestro pueblo de los males que lo abaten.

ANTONIO TERRON PINTOR

(Director de «La Región»)

Habla el ministro de la Gobernación

Las garantías para la recolección próxima. Las huelgas de Valencia y Zaragoza. Los actos del Escorial y las actitudes que se anuncian

Madrid 20.—El ministro de la Gobernación manifestó esta tarde a los periodistas que en su despacho se había celebrado una reunión a que habían asistido también el ministro de Agricultura, el subsecretario de aquel departamento y el de Gobernación y el director general de Seguridad.

La reunión tenía por objeto dar cumplimiento al último acuerdo del Consejo de ministros, para hablar de la adopción de medidas encaminadas a asegurar la recolección próxima.

Hemos tomado diversos acuerdos en relación con varias leyes cuyos proyectos penden de las Cortes y que estimamos de eficacia a estos fines.

Otras medidas se propondrán al ministro de Justicia, porque han de ir encaminadas a la tramitación de las denuncias que se formulen. Se ha incluido en principio la creación de un Cuerpo de Vigilancia del campo y sus productos. También se ha acordado dictar algunas disposiciones relativas a la guardia forestal y privada para que intensifiquen su actividad de vigilancia.

Queremos hacer—dijo—una cosa ordenada que responda al principio que la preside, que no es otro que la garantía de los frutos, que oportunamente se presentarán abundantemente este año.

De Zaragoza me comunica el gobernador civil que la mañana ha transcurrido con toda normalidad y que parece que van reintegrándose numerosos obreros al trabajo.

Acabo de recibir un telegrama de Zaragoza firmado por infinidad de entidades comerciales y profesionales, como son la Económica Aragonesa, los Colegios de Abogados, Procuradores, Practicantes y Médicos. Cosinos principales, sindicato de Banca, etc., adhiriéndose al Gobierno. Ello quiere decir que en Zaragoza, señores, está más allá de la Puerta del Sol.

De Valencia me comunican que los obreros y patronos están reunidos en busca de una nueva fórmula que dé solución al conflicto. Una periodista le preguntó si había alguna noticia de la entrada de Trotsky en España, pues se aseguraba que ya estaba en tierra española, y el ministro contestó:

—Yo lo he leído en algún periódico, pero me consta que están equivocados. De Trotsky sólo se puede decir hoy lo mismo que ayer dije a ustedes al salir de Palacio: Que ni tiene pasaporte ni lo ha solicitado.

Otro periodista le preguntó si había noticias de la declaración de huelga general en Orense, y respondió: —No tengo ninguna noticia acerca de esto que ustedes me preguntan. Nada de extraño tendría que hubiese sido una declaración de huelga imprevista, porque tengo anuncios de determinadas actitudes como las que me dicen como protesta contra la concesión dada por el Gobierno para realizar el domingo los actos en El Escorial.

Eos acuerdos no se pueden tomar de ninguna manera. El Gobierno no puede en ningún momento ceder de su autoridad por presiones de nadie y repto que los actos se celebrarán. ¡Pues no parece sino que el Gobierno está en la calle de Plazuela o en la de Nervión No; el Gobierno tiene su representación en la Castellana, y en la Puerta del Sol, el orden y la tranquilidad.

Y por ello es necesario que se convengan todos de que el derecho es la ley que nos rige y que ésta es igual para todos. ¿Qué querían, que yo autorizara una mita frente a otro control, siendo dos fuerzas completamente opuestas? No. Eso no puede ser sin que con ello padeciera la tranquilidad pública. Que me pidan autorización para el domingo en Getafe o en otro punto cualquier e inmediatamente estará concedido. Pero también sin manifestaciones, ni desfiles de miles ni nada que se le parezca.

—Pues es que no han estado deliblando con la máxima libertad las Juventudes socialistas sin que hayan sido molestados por nadie? ¿Es que no se han celebrado otra serie de actos de diversas tendencias en los que tampoco ha habido incidentes? Porque lo que se pretende al encontrarse dos fuerzas tan dispares no puede autorizarse el Gobierno, por que no habría más, además, que lo resistiera, ni organización política ni sindical que lo aprobase. La ley ampara todos los derechos, y todos son defendidos a la ley, espero que no se ceda el menor disturbio y que las huelgas que se anuncian no lleguen a plantearse.

El proyecto de amnistía

Se pretende libertar al ex general Sanjurjo esta misma noche

La amnistía alcanzará a unas ocho mil personas

Madrid 20.—Si hoy se aprueba, como se espera, el proyecto de Amnistía, el Sr. Lerroux llevará a la firma del presidente de la República esta misma noche, y hoy mismo estará en libertad el ex general Sanjurjo.

En cuanto a los ex ministros de la dictadura, como están condenados en rebeldía, para poder regresar a España tendrán que presentarse a los cónsules de las ciudades extranjeras en que radiquen.

Los señores Calvo Sotelo y Benjumea podrán recuperar la investidura parlamentaria; pero antes deben tramitarse sus actos de diputado, que quedaron pendientes de la aprobación de la amnistía.

No se sabe exactamente la cifra de los beneficiados, pero se asegura que alcanza a siete u ocho mil personas.

En el Gobierno civil

Los concursos de tiro en las próximas fiestas. Otras noticias

Al recibir a los informadores del gobernador civil, le dijo que con tranquilidad existía tranquilidad en todos partes y que la bonanza del tiempo estaba contribuyendo eficazmente a que aumentara el trabajo, sobre todo en los distritos rurales, ya que con la fauna de escarabajo y otras propias de la primavera se ocupa el mayor número de los parados.

El señor Muñoz Castellanos comunicó a los periodistas que había recibido la visita de una comisión de la Delegación en Granada del Tiro Nacional, presidida por el coronel señor Ambel, para hablarle de los concursos de tiro que piensan organizar coincidiendo con las próximas fiestas del Corpus, para cuya ejecución tocaban con el inconveniente de que todas las armas, como es sabido, fueron retiradas en virtud de los órdenes de la Superintendencia.

El gobernador les expuso que él no podía resolver el asunto, pero que le enviase un escrito para el ministro de la Guerra, que es quien en definitiva tendría que autorizar la entrega de las armas necesarias para el Concurso de Tiro.

Los periodistas preguntaron al señor Muñoz Castellanos si estaba ya resuelta la crisis de la Diputación y si podía facilitarse los nombres de los nuevos diputados.

El gobernador respondió que no intervenía de manera directa en este asunto y que creía—según le había dicho el señor Sanz Blanco—que el domingo estaría en Granada el señor Pareja Yébenes y posiblemente le facilitarían los nombres de los futuros gestores; es decir, de los que han de ocupar las vacantes existentes, de las cuales corresponde una a Granada y otra a Motril.

Con relación a la constitución definitiva de la Junta de Protección a la Mujer, dijo el gobernador que ya habían sido designados por las respectivas entidades los dos vocales electivos, habiendo sido nombrado don Francisco Gómez Román, por la Asociación Benéfica de la provincia, y don Juan Medina Monzó por la Comisión ejecutiva local de la Unión General de Trabajadores (Casa del Pueblo).

La Delegación del Tiro Nacional en Granada entregó al gobernador 25 pesetas en concepto de donativo para la Asociación de Caridad, habiéndose suscrita también con 5 pesetas mensuales.

Entre las visitas recibidas por el gobernador figuraban el presidente de la Diputación, señor Castillo; el coronel de la fábrica de pólvora, señor Izquierdo; el jefe de Montes y varios alcaldes de la provincia.

La política catalana

Barcelona 20.—Esta tarde se procederá en el Parlamento catalán a la elección del presidente del Tribunal de Casación de Cataluña.

Han visitado a don Jaime Cezner el presidente de la Generalidad y el consejo de Gobernación para ofrecerle dicho cargo, pero parece que el ex ministro de Hacienda a renunciar por motivos de salud.

La situación social en Valencia

Valencia 20.—El gobernador civil está dispuesto a aceptar toda clase de fórmulas que puedan arreglar el conflicto de los obreros del ramo de Agua, Gas y Electricidad.

Ante el acto fascista de El Escorial

Los socialistas hacen un llamamiento a todos sus afiliados para que acudan a El Escorial a responder adecuadamente

Reparto de un manifiesto y detención de varios republicanos

Madrid 20.—Se han repartido por Madrid unas octavillas firmadas por la Juventud de Izquierda Republicana, que carecen de fé de imprenta. Por este motivo la Dirección de Seguridad ordenó la detención de los jóvenes republicanos que las repartían.

Los detenidos, después de declarar, pasaron a disposición del juez de guardia.

En el manifiesto se censura la actuación del actual Gobierno y se comenta la actitud de determinadas instituciones.

Dice «El Socialista». Llegan a Madrid individuos de Acción Popular que traen hasta una pistola ametralladora

Madrid 20.—«El Socialista» publica lo siguiente: «En el expresado de Galicia llegaron ayer a Madrid quince individuos de Acción Popular, procedentes de Lugo, Monforte y Coruña.»

Uno de los citados individuos, según nos aseguran, es un camarero de un café de Lugo y otro un cronista deportivo de un periódico juvenil gallego.

Nos afirman que el primero de dichos individuos, conversando con unos de sus colegas, aseguraba que en la próxima semana habría «huite» en Madrid.

Los quince sujetos vienen provistos de pistolas y traen una pistola ametralladora.

El jefe de ellos, sujeto de grandes mochetos, ha quedado en El Escorial y el resto siguió su viaje a Madrid.

Instrucciones a los conductores de automóviles

Madrid 20.—La Comisión ejecutiva de la Federación Nacional de Transportes publica una nota diciendo que ante la factanciosa provocación de los elementos fascistas, cobijados en Acción Popular, de denfilar emboscadamente en El Escorial, y considerando éste un acto de provocación intolerable contra la clase trabajadora que contribuyó al advenimiento de la República, expresan a todos los conductores de automóviles se abstengan de transportar a estos enemigos del régimen que aspiran a su destrucción.

Los socialistas contra los actos del Escorial

Madrid 20.—Los camareros afiliados al Sindicato de Mozas de Comercio y Transporte que desean acudir el domingo al Escorial con motivo de la manifestación fascista, pueden pasar por la secretaría de la Casa del Pueblo.

También la sociedad de pintores decoradores de la Casa del Pueblo publica un manifiesto, diciendo que el acto del Escorial es un desafío que se lanza a la clase trabajadora y que ellos lo recogen y llaman a todos sus asociados para que, como un solo hombre, acudan ese día al Escorial a responder como se merecen esas provocaciones.

Todos los compañeros—agrega el manifiesto—que puedan asistir se pesarán mañana sábado por la secretaría, de cinco de la tarde a ocho de la noche.

Igual llamamiento hace el Comité del grupo sindical socialista de Hítografos.

Unión Española de la Clase Media

Concurso para premiar el mejor artículo periodístico sobre la clase media de España

Siendo una viva realidad la situación lamentable por que atraviesa la clase media española, de siempre precaria y hoy más sacrificada que nunca por las circunstancias especiales del país, la entidad Unión Española de la Clase Media, en su deseo de procurar por todos los caminos el máximo mejoramiento de la clase que se honra en representar, abre un concurso de artículos periodísticos, con arreglo a los siguientes bases:

1.º Unión Española de la Clase Media otorga un premio de mil pesetas al autor del mejor trabajo periodístico que vea la luz en cualquiera de los periódicos diarios de España, del 15 de Abril corriente al 15 de Mayo próximo.

2.º En el trabajo periodístico que concurre habrá de exponerse exactamente, y con la mayor claridad, la situación social y económica por que atraviesa la clase media en España, aduciendo soluciones prácticas y convenientes para el logro de las reivindicaciones que aquélla tiene derecho a alcanzar como tal clase.

3.º Podrán tomar parte en este concurso los periodistas y escritores españoles que en el plazo señalado en la base primera publiquen dichos trabajos, ajustándose a la base segunda.

4.º Los autores que aspiren al premio señalado, una vez publicado el trabajo de referencia, lo recortarán y pegarán en una cuartilla de tamaño corriente, haciendo constar al final un lema, remitiéndolo con una pluma, en la que constará el nombre, residencia y domicilio del autor, así como el lema contenido en el trabajo, al señor secretario general de la Unión Española de la Clase Media a las nuevas oficinas, calle de Santa Engracia, 61, Madrid, en donde quedan instaladas aquéllas a partir del día 15 del actual por felices necesidades de ampliación.

5.º Los trabajos que aspiren al premio único de mil pesetas constarán como máximo de 1.500 palabras.

6.º Los trabajos tendrán que publicarse en cualquiera de los periódicos diarios de España, sin firma. España, del 15 de Abril corriente al 15 de Mayo próximo.

7.º El día 19 de Mayo próximo deberán encontrarse en las oficinas de la Unión Española de la Clase Media todos los trabajos cuyos autores aspiren al premio. El día 20 hará entrega esta entidad de los citados trabajos a un Jurado competente, los nombres de cuyos componentes no se darán a conocer hasta después del fallo. El Jurado emitirá su fallo en firme el día 12 de Junio próximo, haciéndolo público inmediatamente.

8.º El autor que resulte premiado se le hará entrega del importe del premio en un acto especialmente organizado para la Unión Española de la Clase Media.

9.º En ningún caso podrá declararse desierto el concurso.

10.º El fallo del Jurado será irrevocable.

MARTINEZ BARRIO A TANGER

Madrid 20.—Ha marchado a Tanger para dar su prometida conferencia, don Diego Martínez Barrio.

Periódico multado

Santander 20.—El gobernador ha impuesto dos multas de 600 pesetas al periódico de la región por la publicación de unos artículos.

El conflicto de los metalúrgicos de Madrid

Madrid 20.—El Comité de huelga de los metalúrgicos va a convocar a todas las organizaciones de la Casa del Pueblo a una reunión para darles cuenta del estado del conflicto y plantear la necesidad de que les presten ayuda moral y material.

La feria en Sevilla

Sevilla 20.—Desde las primeras horas de la mañana se nota una enorme animación en la feria y el tránsito de Sevilla de infinidad de vehículos.

La concurrencia es extraordinaria en el Circuito de Labradores, caseta de la Prensa, etc., etc.

CONFERENCIA DE GORDON ORDAS

Madrid 20.—En el Ateneo promovió su anunciada conferencia el ex ministro don Félix Gordon Ordas. Versó sobre el tema «El momento político actual», manteniendo sus puntos de vista en el orden político de izquierdas.

Fue muy aplaudido.

VIDA DEPORTIVA

La pelea de este domingo en el campo de la sarretora de Jaén

Una gran pléyde de esos que se llaman de gala, es el que se servirá a la fiesta este domingo.

Hora es ya, pues, de que vieramos algún espectáculo balompiístico de los llamados de clase.

El equipo visitante es de éstos; aunque no hace falta hacerlo el reclamo, no tenemos más remedio que decir que es un equipo y que sus líneas están ocupadas por excelentes jugadores.

Solamente con decir que los aficionados han llegado a los cuartos de final de la Copa España, es bastante para hacernos una pequeña idea de la buena e inmejorable calidad de sus componentes.

El equipo local alineará en su «once» a nuevos elementos, los cuales le darán mayor empuje al conjunto y, por lo tanto, se espera ver un reñido encuentro (dentro de lo amilano).

El enfrentamiento será dirigido por el alemán Michael Wiesengrund. El Hércules sufrirá una pequeña modificación en sus líneas.

Debido a encontrarse lesionado el interior derecho alcantiano Escrich, éste no podrá alinearse y su puesto será ocupado por otro jugador, como lo es Adelantado.

El resto del conjunto herculino será el mismo que el que se enfrentó con el de Valencia.

El encuentro vencedor Madrid-Athletic de Bilbao y Betis Balompié

Un partido de los llamados de Copa será el que se celebre en Sevilla este domingo en el terreno del Patronato.

Los bandos son el Betis y el vencedor del Madrid Athletic de Bilbao.

El encuentro del domingo en Sevilla tiene una grandísima importancia y sobre todo después de los tres empates consecutivos que llevan los madrileños y bilbaínos.

Ni que decir hay que este encuentro ha despertado una gran expectación, sobre todo en Andalucía.

Visto el interés que hay, se han puesto trenes especiales, los cuales saldrán a las dos de la mañana del sábado.

Ante el encuentro Paris-Madrid

La Federación del Centro ha formado ya el conjunto madrileño que el domingo próximo deberá actuar en París frente a la selección del equipo de la capital francesa. Se ha prescrito, naturalmente, de los jugadores del Madrid F. C., que actualmente disputan al Athletic bilbaíno el punto a la correspondiente semifinal del campeonato de España.

Y como se venía diciendo en estos últimos días, en el equipo figurarán elementos de otras regiones, y a los que el seleccionador nacional, señor García Salazar, desea ver desenvolverse en terreno extranjero, con vistas a la formación del equipo nacional para el campeonato mundial.

En definitiva, el equipo es el siguiente: Cayol (Madrid F. C.), Pena (Sporting de Gijón) y Mendator (Athletic), Lozada (Athletic) Vega (Celta de Vigo) y López (Valladolid), Marín (Athletic), Sañudo (Valladolid), Campañal (Sevilla), Rubio (Nacional) y Amunátegui (Athletic).

En Riga, dos oficiales españoles triunfan en un concurso hípico del Ejército polaco.

En el concurso hípico que actualmente se celebra en esta capital, el teniente señor Cabanillas y el capitán señor Sturion, del equipo español, que toma parte en las pruebas, se han clasificado en segundo y séptimo lugar, respectivamente, en la carrera para el premio del Ejército polaco.

Estamos viendo...

Que esta temporada no hay quien organice el campeonato de los no federados.

Que de tanto equipo modesto como había no ha quedado ninguno que merezca la pena.

Que los organizadores de combates pugilísticos de la localidad no tienen nada todavía en la «magin» para este año.

Que una conocida «peña» deportiva se está quedando sin concurrentes.

Se dice...

Que el Español debutará en breve. Que sus partidos serán de los llamados «modestos».

Que García se encuentra en inmejorables condiciones para esta temporada.

Que el Sevilla y el Racing Santanderino los veremos en esta muy en breve.

SABIDURIAS

DE HACIENDA

Pagos para el día 21

Se harán efectivos a los señores siguientes: Don Pablo Casallo Romero, don Pedro Rodríguez, don Fernando Araveca, don Francisco Hernández, don Lorenzo Ruiz de Peralta, don Santiago Valenzuela, Instituto de Higiene, señor administrador de lotería de Baza, don Antonio López Ramírez, doña Dolores Castillo, señor administrador principal de Correos y jefe de Vigilancia.

En la Audiencia Disposiciones oficiales

Sobalamentos para el día 21

Tribunal de Urgencia.—Juzgado del Campillo: Contra Carlos Martín Álvarez, por atentado; ponente, señor Díez; abogado, señor Pabón, secretario, señor Pardo.

El mismo Tribunal.—Juzgado de Albuñol: Contra José Alcáide Madia, por tenencia de armas; un testigo; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Salvador: Contra Antonio Sierra Cid, por tenencia de armas; secretario, señor Alonso.

Sala de lo civil.—Juzgado de Antequera: Don Salvador Villanova con la Sociedad Anónima Antequera, sobre desahucio; ponente, señor López Palacios; abogados, señores Telo y Luna, procuradores, señores Vida y Luna; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Alora.—Doña Francisca Belza Zabala con don José Pérez Belino, sobre interdicción de ejecución de sentencia; ponente, señor Samentago; abogados, señores Camacho y Luna Pérez; procuradores, señores Tobaoda y Luna; secretario, señor Valverde.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Guadix: Contra Juan Martínez Medina, por tenencia de armas; dos testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Fernández; procurador, señor Teboda; secretario, señor Valverde.

El mismo Juzgado: Contra Miguel Velasco López, por lesiones; tres testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Infante; procurador, señor Donnet; secretario, señor Valverde.

Juzgado de Motril: Contra José Padilla Yuste, por atentado; ponente, señor Díez; abogado, señor Infante; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado de Sagunto: Contra Enrique Orhuela, por atentado; procurador, señor Alguacil; secretario, señor Valverde.

El mismo Juzgado: Contra Luis Rivera Sánchez, por atentado; doce testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogado, señor Casas; secretario, señor Valverde.

Las condiciones higiénicas de Madrid

Madrid 20.—El número de las fincas registradas en el padrón sanitario de Madrid sólo acusa un 28 por 100 de casas que reúnan las condiciones higiénicas necesarias.

Disposiciones oficiales

Pensiones a republicanos. Los créditos de los Ayuntamientos a favor de sus funcionarios

Madrid 20.—La «Gaceta» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ley de la Presidencia del Consejo aclarando la gratidad de la República y el derecho al percibo de pensión a los ciudadanos que se mancomunan, que se han distinguido al servicio del Ideal republicano, con anterioridad al 14 de Abril de 1931.

Orden circular del ministro de la Gobernación, dictando normas relativas a los Ayuntamientos que adeudan haberes atrasados a sus funcionarios.

Por los interventores municipales de aquellos Ayuntamientos que tengan dichas deudas, se expedirán en el plazo de cinco días una certificación en que consten las cantidades que las Corporaciones adeudan a su personal.

Un mitin comunista interrumpido

Gijón 20.—Los guardias de Asalto desajaron el centro comunista durante un acto pro amnistía que se estaba celebrando.

Los ferrocarriles y los transportes por carretera en Francia

París 20.—En la organización ferroviaria, de acuerdo con los transportes de automóvil, los trayectos ferroviarios serán suprimidos.

Se han nombrado comisiones regionales para coordinar el tráfico ferroviario y de carretera.

Para evitar la importación de trigo

Madrid 20.—Ante la posibilidad de que el Gobierno pensase en una nueva importación de trigo, los ministros agrarios han hecho notas que se trata solamente de un problema de distribución y que puede resolverse en plazo brevísimo.

Para ello la minoría Popular Agraria ha ofrecido al Gobierno vender treinta millones de sacos de harina y doscientos de trigo.

Disposiciones oficiales

Pensiones a republicanos. Los créditos de los Ayuntamientos a favor de sus funcionarios

Madrid 20.—La «Gaceta» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ley de la Presidencia del Consejo aclarando la gratidad de la República y el derecho al percibo de pensión a los ciudadanos que se mancomunan, que se han distinguido al servicio del Ideal republicano, con anterioridad al 14 de Abril de 1931.

Orden circular del ministro de la Gobernación, dictando normas relativas a los Ayuntamientos que adeudan haberes atrasados a sus funcionarios.

Por los interventores municipales de aquellos Ayuntamientos que tengan dichas deudas, se expedirán en el plazo de cinco días una certificación en que consten las cantidades que las Corporaciones adeudan a su personal.

Un mitin comunista interrumpido

Gijón 20.—Los guardias de Asalto desajaron el centro comunista durante un acto pro amnistía que se estaba celebrando.

Los ferrocarriles y los transportes por carretera en Francia

París 20.—En la organización ferroviaria, de acuerdo con los transportes de automóvil, los trayectos ferroviarios serán suprimidos.

Se han nombrado comisiones regionales para coordinar el tráfico ferroviario y de carretera.

Para evitar la importación de trigo

Madrid 20.—Ante la posibilidad de que el Gobierno pensase en una nueva importación de trigo, los ministros agrarios han hecho notas que se trata solamente de un problema de distribución y que puede resolverse en plazo brevísimo.

Para ello la minoría Popular Agraria ha ofrecido al Gobierno vender treinta millones de sacos de harina y doscientos de trigo.

Disposiciones oficiales

Pensiones a republicanos. Los créditos

EL CINE

PELICULAS ARTISTAS NOVEDADES

Katharine Hepburn recibe el triunfo máximo que puede ofrecer el cine

Con el esplendor acostumbrado, la sexta convención de la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas...

Una ensordecedora salva de aplausos acogió el nombre de Katharine Hepburn...

Dicese que el asunto de dicha película «Gloria de un Día» correza porde, más o menos, con la vida real de Katharine Hepburn...

No pudo miss Hepburn tener la doble satisfacción de recibir en persona la estatua de oro...

En el ramo de películas de asuntos cortos, la Academia concedió el primer premio a la RKO Radio por la comedia «Y este es mi marido»...

Con el honor máximo que acaba de concedérsele a Katharine Hepburn, se han cumplido las profecías que sobre su triunfo final habían hecho algunos de los cronistas de cine de mayor reputación.

Una crónica sobre «La Patrulla Perdida»

De una edición reciente del importante diario gremial neoyorkino «Motion Picture Daily» traducimos la siguiente crónica:

«Hollywood. — Un emocionante drama celuloídico. El asunto del film «Lost Patrol» («La Patrulla Perdida») se basa en los incidentes fidedignos que acontecieron en una patrulla de caballería inglesa al perderse en las arenas empíndicas de la Mesopotamia en 1917.

Mucho se ha escrito sobre la posibilidad de lograr en España un cine que no tenga nada que envidiar al del extranjero.

Esta temporada hemos visto un buen número de películas filmadas en nuestra nación, y en ellas se sigue sien-

do un lamentable camino, que a nada conduce. Pero, en embargo, en el mismo centro de España existen unos estudios que caladamente hacen una labor meritoria en extremo.

«Otro título» Una película que ha sufrido varias cambios durante la filmación de la misma, es «Murder in the Studio»...

Columbia anuncia que ha adquirido los derechos filmicos de la popular novela de Wallace Smith «El Capitán Oña el Mar»...

James Cagney el inimitable James Cagney, el astro de la Warner Bros. First National, es el primer actor que puso de moda aporrear a las mujeres...

«El diario de un crimen» «Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

Los estrenos en Granada Coliseo Olímpico. — «Doña Francisquita», producción española de los estudios Cea de Madrid.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.

«Journal of a Crime» (El diario de un crimen), es la sexta película que ha filmado para la Warner Bros. First National.



«Cómo puedo combatir la película y salvar mis dientes?»

La película está presente en cada boca — siempre acumulándose.

Las caries es el perjuicio más importante causado por la película.

«NUEVOS PRECIOS» Tubo pequeño, Pts. 270 Tubo grande, Pts. 450

La Pasta Dentífrica Especial que elimina la Película

T. S. H. Programa

Madrid

A las 8 de la mañana, 15, 40, 20, 15 y 0, 15: Diario hablado.

14: Sobremesa. Concierto por el sexteto Unión Radio.

17: Discos. — 17: 30: «La formación del carácter y la escuela».

17: 50: Señales horarias. Boletín meteorológico.

18: 00: Discos. — 18: 30: «Las consecuencias económicas de la guerra».

19: 00: Discos. — 19: 15: «La Traviata».

19: 30: Discos. — 19: 45: «Charla».

20: Música de operetas: «El duque».

Programa

Madrid

A las 8 de la mañana, 15, 40, 20, 15 y 0, 15: Diario hablado.

14: Sobremesa. Concierto por el sexteto Unión Radio.

17: Discos. — 17: 30: «La formación del carácter y la escuela».

17: 50: Señales horarias. Boletín meteorológico.

18: 00: Discos. — 18: 30: «Las consecuencias económicas de la guerra».

19: 00: Discos. — 19: 15: «La Traviata».

19: 30: Discos. — 19: 45: «Charla».

20: Música de operetas: «El duque».

Servicios de líneas aéreas Rio Janeiro. — El Brasil ha adquirido varios aviones en los Estados Unidos...

Las apuestas fuera de la ley Batocromo. — El Gobierno sueco ha presentado un proyecto de ley...

Los alemanes en el mundo Berlín. — Según las estadísticas oficiales, el número de alemanes en el mundo es de 100 millones...

Deshidratación de los sueros para su conservación New York. — El sabio doctor Florentino de la Escuela de Medicina de la Universidad de Pensilvania...

Sir Mosley y el fascismo Londres. — El «Sunday Dispatch» publica una serie de artículos de Sir Mosley sobre el fascismo...

La Milicia Forestal Roma. — En el año 1933 la Milicia Forestal italiana ha procedido a la reprobación de 10 732 hectáreas...

Los sindicatos agrícolas fascistas Roma. — El número de trabajos forzados en los sindicatos agrícolas fascistas durante el año 1933 era de 1 296 931...

Después de la abolición de la ley seca Varsovia. — Unos tratantes americanos han iniciado tratos para adquirir los famosos bodegas Falck...

Rusia y los Estados bálticos Moscú. — Los pactos de no agresión entre Rusia, Estonia, Letonia y Lituania, han sido prorrogados hasta 1945.

Crédito para aeropuerto Rio de Janeiro. — El Gobierno del Brasil ha concedido un crédito de 11 000 contos de reis...

La reconstrucción y mejora de las viviendas rurales Roma. — Cumpliendo el programa anunciado por Mussolini en su reciente discurso, se han iniciado los trabajos de reconstrucción...

La composición de la nueva Cámara Roma. — De los 400 diputados que forman la nueva Cámara, 46 son agricultores...

Rabat 19: Emisión árabe. — 19: 15: «Charla».

20: Música de operetas: «El duque».

20: 15: «Charla».

20: 30: «Charla».

El automóvil en el mundo París. — Los Estados Unidos poseen 23 773 000 automóviles...

Opera italiana en el Metropolitan Nueva York. — La temporada de ópera italiana en el Metropolitan Theatre...

El Japón y la Sociedad de Naciones Ginebra. — Aunque el Japón se ha retirado oficialmente de la Sociedad de Naciones...

El paro forzoso Washington. — El número de parados es actualmente de 8 610 000...

Planes masónicos para Rumania Grenoble. — En una reunión mágica internacional celebrada el 19 de Marzo...

Operación que dura ocho horas Estocolmo. — El especialista sueco doctor Olivecrona ha realizado felizmente una operación del cráneo...

Una «ciudad del deporte» Ginebra. — En la localidad de Abano se están construyendo dos grandes piscinas...

Desde Quénar. La fiesta de la República Con gran animación se han celebrado en este pueblo las fiestas del tercer aniversario de la proclamación de la República.

El sábado a las once de la mañana se reunieron los niños de las cuatro escuelas nacionales...

Terminada la emisión de radio se trasladaron los niños a la escuela número 2...

El programa comprende la demolición y reconstrucción de 142 298 casas de las 3 390 336 existentes...

La composición de la nueva Cámara Roma. — De los 400 diputados que forman la nueva Cámara...

Rabat 19: Emisión árabe. — 19: 15: «Charla».

20: Música de operetas: «El duque».

20: 15: «Charla».

20: 30: «Charla».

Folleto de EL DEFENSOR Núm. 95

Los hijos del delito

por EMILIO RICHEBOURG

Traducción de Fabricio del Dongo

Autorizada por la Editorial Ramón Sopena. Provenza, 98 a 97. Barcelona

Sus pías pequeñas estaban apizarradas en zapaticos de esden, del mismo color que la bata, sobre las cuales dos leixas se hallaban sujetas por hebillas de plata.

«¡Ea usted adorable! — exclamó el marqués.

Una sonrisa imperceptible cruzó por los labios de la joven, que hizo un signo al marqués, el cual fue a sentarse al lado suyo en el confidencial.

«Vemos a hablar seriamente — dijo la señora Deschermes —, y pare que no nos molesten he querido recibirle aquí...

«Ea la primera vez, en efecto, que usted permite que se abra ante mí este rico encantador, elegante, coquetón, perfumado, misterioso, que es el templo de la belleza de usted; ¡gracias, muchacha graciosa! ¡En fin, hoy salimos solos, y por vez primera también voy a poderle preparar todo el amor que lleva mi corazón y lo heces desbordar, sin que un ojo indiscreto se encuentre aquí escuchando!»

«¡Oh, qué hermosa es usted, y cómo contemplándola se comprende el culto que tenían los antiguos por la belleza! Elevada a la mujer a la jerarquía de diosa, que por todas partes tenía templos, sacerdotisas, sacerdotistas y adoradores. Como los peñones de la antigüedad, Angela, yo la he elevado a usted por encima de todas las mujeres; usted se ha convertido en mi divinidad... ¡Su templo está en mi corazón, donde arde, delante de un altar, un fuego sagrado que no se extinguirá mientras dure mi vida...»

«¡Estamos solos, Argelia, estas paredes y estas cortinas nos libran de los ojos importunos; permítame usted que la admita en su gloria, y mien-

tras, su mirada escobará de embriagarme!»

Y al decir esto le cogió la mano que ella retiró en seguida con un estremecimiento.

«¡Ah, pues, señor marqués — dijo Angela riendo —, ya no está usted celoso?»

«¡No lo crea usted, Argelia, el malhumor no se aparta de mí, sombrero y terciopelo! Usted únicamente podría hacerme desapercecer, tal vez, con un primer beso... ¡Si supiera usted los atroces torturas que he padecido desde hace quince días, tendría bastante de mí!»

«¡Y por Andrés, un rifle...»

«¡No me hablé usted de ese muchacho, no me hablé! — pronunció el marqués con voz alterada.

«Ea la primera vez, en efecto, que usted permite que se abra ante mí este rico encantador, elegante, coquetón, perfumado, misterioso, que es el templo de la belleza de usted; ¡gracias, muchacha graciosa! ¡En fin, hoy salimos solos, y por vez primera también voy a poderle preparar todo el amor que lleva mi corazón y lo heces desbordar, sin que un ojo indiscreto se encuentre aquí escuchando!»

«¡Oh, qué hermosa es usted, y cómo contemplándola se comprende el culto que tenían los antiguos por la belleza! Elevada a la mujer a la jerarquía de diosa, que por todas partes tenía templos, sacerdotistas, sacerdotistas y adoradores. Como los peñones de la antigüedad, Angela, yo la he elevado a usted por encima de todas las mujeres; usted se ha convertido en mi divinidad... ¡Su templo está en mi corazón, donde arde, delante de un altar, un fuego sagrado que no se extinguirá mientras dure mi vida...»

«¡Estamos solos, Argelia, estas paredes y estas cortinas nos libran de los ojos importunos; permítame usted que la admita en su gloria, y mien-

tras, su mirada escobará de embriagarme!»

Y al decir esto le cogió la mano que ella retiró en seguida con un estremecimiento.

«¡Ah, pues, señor marqués — dijo Angela riendo —, ya no está usted celoso?»

«Ea la primera vez, en efecto, que usted permite que se abra ante mí este rico encantador, elegante, coquetón, perfumado, misterioso, que es el templo de la belleza de usted; ¡gracias, muchacha graciosa! ¡En fin, hoy salimos solos, y por vez primera también voy a poderle preparar todo el amor que lleva mi corazón y lo heces desbordar, sin que un ojo indiscreto se encuentre aquí escuchando!»

«¡Oh, qué hermosa es usted, y cómo contemplándola se comprende el culto que tenían los antiguos por la belleza! Elevada a la mujer a la jerarquía de diosa, que por todas partes tenía templos, sacerdotistas, sacerdotistas y adoradores. Como los peñones de la antigüedad, Angela, yo la he elevado a usted por encima de todas las mujeres; usted se ha convertido en mi divinidad... ¡Su templo está en mi corazón, donde arde, delante de un altar, un fuego sagrado que no se extinguirá mientras dure mi vida...»

«¡Estamos solos, Argelia, estas paredes y estas cortinas nos libran de los ojos importunos; permítame usted que la admita en su gloria, y mien-

tras, su mirada escobará de embriagarme!»

Y al decir esto le cogió la mano que ella retiró en seguida con un estremecimiento.

«¡Ah, pues, señor marqués — dijo Angela riendo —, ya no está usted celoso?»

«Ea la primera vez, en efecto, que usted permite que se abra ante mí este rico encantador, elegante, coquetón, perfumado, misterioso, que es el templo de la belleza de usted; ¡gracias, muchacha graciosa! ¡En fin, hoy salimos solos, y por vez primera también voy a poderle preparar todo el amor que lleva mi corazón y lo heces desbordar, sin que un ojo indiscreto se encuentre aquí escuchando!»

«¡Oh, qué hermosa es usted, y cómo contemplándola se comprende el culto que tenían los antiguos por la belleza! Elevada a la mujer a la jerarquía de diosa, que por todas partes tenía templos, sacerdotistas, sacerdotistas y adoradores. Como los peñones de la antigüedad, Angela, yo la he elevado a usted por encima de todas las mujeres; usted se ha convertido en mi divinidad... ¡Su templo está en mi corazón, donde arde, delante de un altar, un fuego sagrado que no se extinguirá mientras dure mi vida...»

«¡Estamos solos, Argelia, estas paredes y estas cortinas nos libran de los ojos importunos; permítame usted que la admita en su gloria, y mien-

tras, su mirada escobará de embriagarme!»

Y al decir esto le cogió la mano que ella retiró en seguida con un estremecimiento.

«¡Ah, pues, señor marqués — dijo Angela riendo —, ya no está usted celoso?»

Se ha explanado la interpelación sobre la ocupación del territorio de Iñi

En la sesión de hoy viernes quedará, probablemente, aprobado el proyecto de amnistía

Madrid 19.—A las cuatro, y bajo la presidencia del señor Alba, da comienzo la sesión. El diputado comunista doctor Bo... El presidente de la Cámara interviene, diciendo que las palabras del señor Bolívar son una extravagancia.

En la clausura del Congreso de Juventudes Socialistas, que se celebrará hoy, pronunciará un discurso el señor Largo Caballero

En una encuesta abierta por un periódico, todos los consultados estiman que debe autorizarse la residencia de Trotsky en España

Petición de libertad para usos determinados. Madrid 19.—Al salir a los pasillos de la Cámara el ministro de la Gobernación habló con los periodistas... Manifestaciones del señor Sánchez Román. Madrid 19.—Un redactor del 'Heraldo' ha mantenido una conversación con el señor Sánchez Román.

Un autobús que hacía el recorrido Barcelona-Murcia vuelca, resultando ocho pasajeros heridos

La huelga del hambre. Guadalajara 19.—Continúa la huelga del hambre los reclusos de esta prisión.

La huelga de Zaragoza. Zaragoza 19.—Continúa en igual estado la huelga general. El gobernador ha dirigido a los obreros una alocución por el radio. Vuelca un autobús, resultando ocho heridos. Tortosa 19.—Se tienen noticias de que un autobús que hace el recorrido Barcelona-Murcia ha volcado, resultando ocho personas heridas.

CIUDAD UNIVERSITARIA LOTERIA MAYO PREMIO MAYOR 7.500.000 pts. ¡CONTRA EL PARO! Jugar a la lotería de la Ciudad Universitaria es contribuir a remediarlo.

¡Arginas! Pastillas de Panflavina. BAYER

ORO VIEJO DE TOROS. Sevilla 19.—Se ha celebrado la segunda de ferias, alternando el Gallo, Gagancho, Ortega y Diego de los Reyes...

Gran partido de Fútbol. El domingo día 22, emocionante encuentro semifinal para la Copa de España, entre el Betis de Sevilla y el vencedor del Athletic de Bilbao-Madrid.

DEPORTES. La Unión Velocipédica Granadina desplazará a tres corredores al campeonato de Sevilla. Crónica de espectáculos. Teatro Cervantes. Una sensacional película hablada en español...

Mañana no habrá Consejo de ministros. Madrid 19.—Mañana no habrá Consejo de ministros, porque en la reunión ministerial celebrada hoy en Palacio se han despachado todos los asuntos que había pendientes.

Visita al ministro de Obras públicas. Madrid 19.—La Confederación Hidrográfica del Duero ha visitado hoy al ministro de Obras públicas para pedirle idéntica autonomía a la concedida a la del Ebro...

El ministro de Comunicaciones habla de los trasladados. Madrid 19.—Habiendo esta tarde con los periodistas el ministro de Comunicaciones, dijo que no era cierto que se hubiese trasladado a nadie en Correos ni Telégrafos por sus ideas...

GRANDIOSO ÉXITO Hoy VIERNES 20 ABRIL COLISEO OLYMPIA SECCIONES CONTINUAS A LAS 8, 5, 7, 9 y 11 DOÑA FRANCISQUITA Según la OPERA ESPAÑOLA DEL Maestro VIVES

El ministro de Justicia le ofrece al redactarse el dictamen definitivo se conseguirá eso de la Comisión. El señor Manso pide que quede la enmienda pendiente de votación hasta que se reúna la Comisión.

El orden del día para la sesión de Cortes. Madrid 19.—Al terminar la sesión, el señor Alba recitó a los periodistas. Les dijo que el programa para mañana será: a las cuatro, el debate sobre la amnistía...

Sección de Música. Consecuente esta Sección con cuanto significa apoyo y protección a artistas que constantemente colaboran por el Centro Artístico, ha organizado un concierto extraordinario...

Teatro Cervantes. PRINCIPAL CINEMA. Programación en español. Hoy VIERNES 20 de Abril de 1934. 'Compañía Industrial Films Español S. A.' presenta distribuida por Cif. la nueva producción de la vida de Rasputin en la Corte de los Zares...

Salón Nacional. Hoy VIERNES 20 de Abril de 1934. Secciones a las 3, 5, 6 y 12, 8, 9 y 12 y 11. Excelente programa en español. Alicante y sus fiestas. Presentación en RIGUROSO ESTILO de la magnífica, vigorosa y amena superproducción...

ACCION OBRERA POR LA DEMOCRACIA ECONOMICA

(Servicio exclusivo para EL DEFENSOR)

Más directa y completamente amenazados que cualquier otro sector de la población por el fascismo...

opuestas a todo lo que constituye la dignidad humana. La defensa total y verdadera de la democracia...

coordinar la producción y el consumo y controlar las diversas actividades económicas...

León JOUHAUX Secretario general de la C. G. T. francesa...

COMENTARIOS

Los curas vuelven a cobrar del Estado

Vamos a hacer el artículo con las cartas que acabamos de recibir en estos instantes...

¿Qué falta le hace al señor cura, mi querido amigo, que el Gobierno se preocupe de su situación económica...

Juan GARCIA MORALES Presbítero Madrid, Abril, 1934.

SILUETA DEL DIA

UN VAGO

Ayer me visitó un buen hombre y me contó la siguiente historia: -Mire usted, señor periodista...

-Hombre, no sé. Tal vez le hayan ofrecido la Medalla del Trabajo. -No es mala medalla la que me anuncian!

CONSTANCIO

EL AYUNTAMIENTO DE CULLAR BAZA

En la sesión que celebró el Ayuntamiento de Cullar Baza el 13 del actual, el concejal don Pedro Garzjo Molina presentó un escrito en el que, entre otras cosas, protestaba contra la forma en que se había verificado la sesión anterior...

del Ayuntamiento, señor Salvador Arcas, para advertir a los nueve concejales de la mayoría radical, en cuyo nombre hablaba el señor Garzjo, que no podían ampararse en ningún precepto legal para destituir a los tenientes de alcalde...

EN LA DIPUTACION

EL PRESIDENTE Y LOS PERIODISTAS.-LOS PROBLEMAS DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL

El presidente accidental de la Diputación, don Jesús Castillo, al recibir ayer a los periodistas que hacen información en aquel centro oficial, comenzó por dedicar un elogio a la Prensa granadina...

que fuera tendería siempre a corregir los servicios, y en lo referente a la Beneficencia se ocupa ya preferentemente, estando dispuesto a arreglarlos.

Parece ser que en dicha terna figura en primer lugar don Miguel V. ga Rabanillo.

VIDA UNIVERSITARIA

Confirmando la labor de divulgación y extensión universitaria, el Rectorado de la Universidad de Granada ha organizado conferencias en Guadix y Baza...

Aquellos debates han suministrado otra prueba muy interesante: la de que el movimiento obrero francés no considera meramente la cuestión desde el punto de vista defensivo...

La explotación de un escándalo por todos los poderes reaccionarios no hubiera sido posible hasta el punto de amenazar el mismo régimen, de no haberse desarrollado en un terreno favorable: el que habían preparado la crisis económica, el descontento y las inquietudes que esa crisis provoca...

Si se quiere verdaderamente defender la democracia, por lo tanto, no basta con rechazar los ataques de los que han jurado acabar con ella. Siendo necesaria esa elemental acción defensiva, no es, ni mucho menos, suficiente. La verdadera salvaguarda de la democracia exige una completa reorganización económica, urgentes esfuerzos para luchar contra la depresión actual...

En realidad los dos esfuerzos no son separables. Una reorganización económica exige que los intereses particulares cesen de dominar el interés general; implica el control permanente de aquellos por éste. Las libertades políticas estarán siempre amenazadas si la democracia no se secunde el yugo de esta alternativa que se le viene imponiendo...

Si la democracia quiere vivir, si quiere llegar a ser una realidad, tiene que extenderse del terreno político al orden económico y social. En ésta una verdad que se viene repitiendo de manera apremiante. Pero ya no es hoy una mera consideración teórica, de realizaciones confusas: es un problema vital para todos los que creen en la libertad, y que se niegan a dejarla destruir en provecho de regímenes salvajes.

Nada más decoroso que vivir aunque sea con unas sopes, sin estar a cara de nadie. De mí puedo decir, y de innumerables compañeros, que jamás nos ha faltado lo necesario para vivir en estos tres años de República.

Yo opino que el señor Gil Robles y sus amigos no van a ser eternos en el Poder. Después de ellos vendrán otros y volverán a quitarnos la mezuquina paga.

Yo me he hecho niño con los niños; me he roto la cabeza por ponerme al alcance de ellos. Tengo tres o cuatro obras escritas que, humildades aparte, podrían servir de texto en las Universidades.

Si embargo el Gobierno se preocupa, como una cuestión de vida o muerte, de «los haberes del clero». El cura del pueblo, íntimo amigo mío, tiene haciendas y casas, y muchos billetes de Banco en la gaveta... esto es público y notorio: no crea usted que levanto muertos.

Advertisement for Jantzen swimwear. Includes text: 'Antes de comprar un traje de baño mire Jantzen y entérese del sensacional servicio que le ofrece EL CARNET unido a cada legítimo traje de baño'. Also features 'Año Jantzen 1934' and 'EXIJA LA NADADORA ROJA, única garantía del auténtico Jantzen'.

Advertisement for Mobil Oil. Includes text: 'AUTOMOVILISTAS!! UNA NOVEDAD: Mobiloil legítimo a granel'. Price: 4.75 Pesetas Litro. 'MOBILILIT LEGÍTIMO DEBIDAMENTE PRECINTADO'.

Advertisement for 'Buen negocio' and 'Púrguese con Aceite de Ricino GOLOSO'. Includes text: 'Se cede en arriendo por no poderlo atender, Pantáfila mecánica con producción de 1.100 kilos de venta fija y sección de boiler aparte...'.

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente la Revista que más prefieren las señoras.